# Historical Marker - Battle Creek Community College (Marker ID#:L2231C)



# NO PHOTO AVAILABLE

# Front - Title/Description

# **Battle Creek Community College**

In September 1956 Battle Creek Community
College opened near this site. Founded by Battle
Creek Public Schools, it was originally housed in a
Grand Army of the Republic Hall that was
demolished in 1972. Begun with 176 full and parttime students and four faculty, it grew rapidly. A
1959 donation from the W.K. Kellogg Foundation
allowed the College to move to its present
location, renamed Kellogg Community College.

# Back - Title/Description

# Significant Date:

Post WWII (1945-1970)

Registry Year: 2012 Erected Date: 2012

### **Marker Location**

Address: 100 West Van Buren Street

City: Battle Creek

State: MI ZipCode: 49017

County: Calhoun

Township: Battle Creek

Lat: 42.32392471 / Long: -85.18158853

Web URL: